



二零一六 年 五 月 二十二日

佳美团契 第282期

佳美團契歷任團長副團長

時間	園長	副園長
2003-2004年	張慶華	
2004-2005年	陳亮	
2005-2006年	張鳴	
2006-2007年	王國梁	李方瑩
2007-2008年	李晓	
2008-2009年	吳博彦	王振賀
2009-2010年	吳博彦	王振賀
2010-2011年	王振賀	白雪峰
2011-2012年	白雪峰	馬德剛
2012-2013年	馬德剛	曹寶鵬
2013-2014年	曹寶鵬	陳靖
2014-2015年	陳靖	劉省明
2015-2016年	劉省明	瘾義軍
2016-2017年	龐義軍	郭全林



佳美团契历史回顾

张庆华弟兄/何惠玲姐妹 采访录

张庆华-佳美团契第一任团长,与弟兄姐妹们共勉:

从2008年到现在一转眼八年又过去了。我们家2005年搬家去了费城住了五年,其间参与建立了三一华人教会的彩虹团契。2010年搬家来旧金山湾区又过了六年,这几年参与建立了中华归主伯克利教会的佳音团契。今年一月以这个团契为主体在北东湾植堂、成立了中华归主北东湾教会。目前主日崇拜有七、八十人。我和琳娟都是在服事上、工作中、家庭里经历神,知道这一位神是昔在、今在、永在的神。不管我们的难处有多大、主的恩典总是够我们用。

今年哥城华人基督教会要纪念四十年蒙恩的心路历程,我们也趁此机会祝贺哥城华人基督教会一我们受洗归主的地方。也祝贺教会的各个团契特别是佳美团契,在神国度里的工作。看到你们的信心和爱心,让我们倍受鼓舞。祝愿哥城华人基督教会在中西部成为更多人的祝福、也盼望与弟兄姐妹再相聚。

主内, 庆华、琳娟



忆佳美团契的成立及发展

【2008年7月,是佳美团契成立5周年的日子。 5年前,哥城华人基督教会的一群兄弟姊妹们聚在一起成立了一个新的团契-佳美团契。张庆华,是当时成立佳美团契的主要组织者之一,也是佳美团契的第一任团长。为纪念佳美团契成立5周年,也为勉励团契的兄弟姊妹们,时任佳美月刊主编的何惠玲姐妹电话采访了张庆华。以下是电话访谈的整理记录。】

1. 【记者】: 记得大概是5年前,一群兄弟姊妹们聚在一起酝酿着成立一个新的团契。您是主要组织者之一。当时,为什么要成立一个新的团契?

【张庆华】: 佳美团契的弟兄姊妹和朋友们,你们好。借着何惠玲姐妹电话采访的机会,我就为大家介绍一些当时佳美团契成立时的情况,做为一点佳美团契成立五周年的纪念。 五年前,在哥城华人基督教会,一群弟兄姊妹们聚集在一起,酝酿着成立一个新的团契。为什么要成立一个新的团契呢?说起来有一段比较长的历史。 最早有一群从中国大陆来的基督徒成立了"普通话团契",当时的主要同工有:李小虎,陈志友, … 我是1995年加入这个团契的。后来普通话团契和教会里从台湾来的弟兄姊妹为主的团契合并,成立了"活泉团契"。 再后来活泉团契人数有了显著的增长,我们就开始酝酿着把活泉团契分成两个新的团契。 为此,大家在一起多次讨论两个新团契的目标。新的活泉团契的目标是继续在主内的灵命造就,就是现在的活泉团契。另外一个新团契的目标是传福音,就是现在的佳美团契。特别是针对国内来的在职的知识分子广传福音,这就是新团契的由来。

2. 【记者】: 还记得新团契成立的时间和地点吗?

【张庆华】:成立的时间和地点我记不太清楚了,但成立的过程倒是比较长,酝酿了几个月的时间。第一次的全体成员大会是在我们家,2002年7月的一天,人数很多,我们有聚餐,然后开会。大家都很高兴,也觉得很温馨,很舒服。这个团契的确是有很好的凝聚力,把大家都聚在了一起。那天,我们还有庆贺的蛋糕,庆祝新团契的成立。

3. 【记者】:新团契的名称 - "佳美"是怎么产生的?

【张庆华】: 佳美团契名称的产生也有一个过程。最初我们向大家征集团契的名称,当时许多弟兄姊妹都踊跃提出了各种各样的名称,大概有30多个不同的名称。 提出"佳美"这个名称的人是文益强弟兄,他用圣经上的一句话来解释: [...传福音,报好消息的人,他们的脚踪何等佳美。]。 我们新团契是一群要去传福音的人,我们的脚踪是何等的佳美! "佳美"这个名称和团契的目标及异象非常贴切,所以受到了大家的一致赞同。 就这样,佳美团契诞生了。



4. 【记者】: 当时佳美团契成立时,它的宗旨(或目标)是什么?

【张庆华】: 当时我们看到在我们的周遭有许许多多的朋友还没有信主,没有永生的盼望。我们非常希望周围的朋友能够因着这个团契而参加教会的活动,把主耶稣这个好消息传出去。 所以,佳美团契的第一个目标就是传福音。这样,就会组织有很多的活动。 比如说布道会,专题讲座等等,吸引了很多的朋友来到我们中间。 第二个目标就是主内弟兄姊妹的互相关怀和主内的一同成长。 这里有两个方面的成长,一方面是查经和读经的工作,主要是由博彦弟兄負责; 另一方面是祷告的工作,记得是传劬姊妹带领祷告的工作。

5. 【记者】: 您是佳美团契的第一任团长, 对佳美团契有什么印象?

【张庆华】:佳美团契成立于2002年,当时有不少的弟兄姊妹都可以出来做团长,当时陈彪弟兄还来到我们中间分享。记得大家还推让了一阵子让谁做团长,记得有人说我对佳美团契有着推卸不了的责任,就这样我担任了佳美团契的第一任团长。感谢主,让我有这么一个机会在佳美团契服侍。

佳美团契同工的群体非常有凝聚力,记得有陈亮,张鸣,博彦,国梁,方斌,传劬,李晓,丽明,陈静,定邦,炳南,关宏等等。这一大群的同工,每一个人都是尽心尽力,互相配合。有这样一群同工的团契,就有了团契本身的特色。比如说,佳美团契的同工对金龄团契就有很大的负担,承担了金龄团契的大部分工作。特别是接送的任务在佳美团契弟兄姊妹的肩膀上承担了很久,我想还在继续承担着。这种服侍的热心

在其它团契是很难看到的。这种服侍对我的印象也是非常深刻的。

6. 【记者】: 您离开佳美有一段时间了,对佳美的娘家人有些什么期盼呢?

【张庆华】:我们是2005年离开哥城的,离开佳美团契有近三年的时间了,但是我们对佳美团契弟兄姊妹和朋友们亲热的感情并没有删减。我们和佳美团契的一些弟兄姊妹在商量着另外一件事情,就是筹办将来的佳美退休园地。我们退休以后,仍然能住在一起,过一段记忆犹新的退休生活。这是何等的美好!我们盼望着重新相聚的那一天。

我们对佳美团契的感情是非常深的。可以说对佳美团契至少有三个期盼:

第一个期盼就是继续保持传福音的热情和热心。 我们每一个人做的工都是主的工,我们的服侍和工作都要以神为中心,让我们记住神在我们身上的计划,凡事多祷告,记着多传福音。我知道佳美团契同工们传福音的异象和热心是非常强烈的,我盼望着大家传福音的热心不要消减,继续广传福音。我们在教会内,教会外,都做好自己的工作,以彰显基督的荣耀。

第二个期盼就是要多做关怀的工作。一个教会和团契要兴旺,就要多关怀周围的人,让来到团契的人有温馨的感觉,有被关心的感觉。这样,他(她)才会对团契有家的感觉。盼望着佳美团契继续不断地做关怀的工作。

第三个期盼就是佳美团契的弟兄姊妹们在属灵的追求上共同成 长。多读经,多祷告。这样佳美团契能为主做更多的工,团契能继续 不断地发展。 最后,再一次祝愿佳美团契荣神益人!

祝愿教会四十年庆典圆满成功!

祝愿哥城华人基督教会继续在主内蒙恩!



佳美大事记

金茂宁弟兄整理

1992年

佳美前身是普通话团契,于92年底成立。当年李小虎一家从波士顿搬来哥城,后参加哥城华人基督教会和西部查经班。当时教会里大都是台湾来的弟兄姐妹。来到教会后,提议成立一个以大陆来的专业人士为主的团契。当即得到了教会和李顺长牧师的支持,起名为普通话团契。教会给团契送来了生命圣诗,并安排文益强弟兄参与带查经,大约开始的时间是92年底。查经组开始有四家八人。他们分别是:李小虎夫妇,沈志勇夫妇,宋兵夫妇,和蔡业平夫妇。不久,金茂宁和金晓龙夫妇也加入其中。团契于每周五晚在李小虎家进行,总是以晚餐聚会开始。大家在温馨的气氛中相互交通,人数越来越多。在神的带领下,我们从学习什么是圣经开始到查考新旧约。随后就有李维奇,魏毅,柯运波,李俊,谢滨,郑威等家庭参加。然后张鸣,陈彪,和张庆华夫妇也陆续加入进来。到94年7月时达到40多人并培养出陈彪,宋兵,沈志勇,魏毅等众多与神同工的好弟兄。至今,当初那每周日丰盛的爱宴,美丽的歌声和认真的查经及圣灵的同在仍然是我们十分怀念的。

2002年3月

在庆华弟兄的大力推动下,金龄团契于该年3月成立,旨在给来哥城探亲和居住地老人传福音。该活动一直持续到2009年底结束。



2002年7月

普通话团契人数增长后,搬来到教会活动,与教会里以台湾来的弟兄姐妹为主的团契合并,成立了活泉团契。随着这个团契人数的继续增长,大家开始酝酿把团契一分为二,以便继续发展。于是,以庆华弟兄牵头,大家集思广益。就这样,一个以灵命造就为宗旨,称为活泉,另一个以广传福音为目标,命名为佳美的两个团契,就于2002年7月正式成立了。佳美第一任团长为张庆华。成立时为三个查经组,即现在的温馨家庭,青橄榄,和灵命成长(后改名为喜乐家庭)组。之后由于人数的发展,又增加了一个同心家庭组。

2004年

原普通话团契的"老同学"来到哥城团聚。

2005年

佳美团契第一任团长张庆华一家离开哥城去费城赴任新职。



佳美的忘記與向前 吴博彦弟兄

忘記背後

「忘記背後,努力面前的,向著標竿直跑」(腓3:13-14)

在回顧與展望的寫作中,保羅這段自勉的經文中有九個字「忘記背後,努力面前的」有著極高的引述頻率。保羅他自己倒底要忘記甚麼呢?我們可以在(腓3:4-6)找到答案。保羅他有純正的猶太人血統、他是徹底研透律法的法利賽人、他是大發熱心的猶太教成員、他是嚴格遵守律法堪稱無可指責的人!類比於保羅的自勉,佳美也可以有三個忘記。

忘記過去的失敗。我們佳美,在團契的層面上,曾經有一些不成功的事工。在個人的層面上,我們的失敗亦是歷歷可數。然而,我們不要在失敗中自憐,我們要努力面前。

忘記過去的成功。我們佳美在眾團契中,是傳福音的榜樣,是熱心服事的見證。我們佳美的弟兄姊妹,在人前人後有好名聲,在走過的路徑上,滴下有基督香氣的脂油。然而我們不要在鏡中自戀,我們要努力面前。

忘記過去的軟弱。在神的國度中,我們常說: "我不能"。我不能服事, 是因為我的孩子還小;是因為我的工作不穩定;是因為我的環境不好;等 等。然而,我們常忘了宣告: "在神凡事都能"。 我們要努力面前,單單因為我們的神是凡事都能的神。

縱橫六十二

縱橫六十二是現今主賜給佳美的分工結構。縱代表縱向深化,橫代表 橫向強化,六代表每年六個月的禱告尋求明白主的帶領安排新舊同 工,十二代表新同工有十二個月的等待装備與學習。縱橫六十二不是 一個僵硬的架構,而是一個尋求與回應神的旨意的過程。

佳美的四個大組(温馨家庭组/同心家庭组/青橄欖家庭组/喜樂家庭组)以及與IFI同工的二個小組,是縱向深化的主幹。深化對主耶穌的認識,深化與主同工的委身。佳美有十一個橫向的部(财务部/佳美月刊事工部/关怀事工部/堅固造就事工部/总务部/特聚部/聖樂部/祷告部/心心事工部/手連手守望(手望)事工部/長程規劃部)。每個部與縱向各組進行橫向聯結,彼此代禱,在特定的事工上靠著主彼此堅固。

現今的佳美在靈裏的成長以及各樣見證主耶穌的服事皆大有能力,蒙 主大大興旺與加添。

佳美的向前

教會的日常服事,「你們的勞苦在主裡面不是徒然的」(林前 15:58)。教會的服事,佳美一馬當先。從執事會,到華語堂事工委員 會,到主日的服事(鮮花,獻詩,迎新,巡邏,愛筵,洗禮,聖 餐),到主日學,到大掃除,到各樣營會的同工……處處可見佳美成員忠心擺上謙卑服事。

对肢體对鄰舍的關怀服事,「憐憫人的,就當甘心。」(羅12:8)。各樣的關怀服事,佳美始終是一見即應。対急難者的關懷,對新遷者的關懷,对新朋友的關懷,對常病慢病者的關懷,對家有不和者的關懷,對跨文化婚姻者的關懷,对教養子女有難處者的關懷,对長者的關懷,對傷働者的關懷,姊妹與姊妹間的關懷,弟兄與弟兄間的關懷……眾多的關懷需要,千絲萬縷,非常辛苦,也非常沈重。感謝主,佳美靠著主对各樣的關懷需要始終是全然甘心,直到如今佳美始終一見即應。

禱告的服事,「不住的禱告」(帖前5:17)。在禱告的服事上,佳美一直在學習一直有成長,我們的主也一直加添我們对禱告的渴望。從個人禱告,到各組禱告,到各部禱告,到全團契禱告,佳美始終不住的禱告。主也讓佳美看到弟兄與姊妹在禱告的服事中,各有其特別的需要。在這個看見下,主讓佳美有心連心禱告會,讓姊妹有一個同心禱告的服事。同樣的,主也讓佳美有手連手守望禱告,讓弟兄有一個彼此認罪彼此代求彼此堅固的禱告服事。

讀經查經的服事,「天天考查聖經」(徒17:11)。讀經查經是佳美能夠一直有根有基的服事的小祕密。每個週五的查經時間,佳美成員個個渴慕人人發問,主也賜下許多靈裏堅固的成員帶領引導眾人,紮實的查考神發光的話語。每個主日,佳美成員湧入各個主日學教室,有人作學

生,有人作教師,謙卑的操練不是老師就是學生的學習榜樣。

走出舒適區的服事,「耶和華說:"我豈為近處的神呢?不也為遠處的神嗎?"」(耶23:23)。使徒行傳清楚的描述,福音的廣傳總是發生在門徒走出舒適區時(有時是主動的,有時是被迫的)。佳美成員一直有走出舒適區的見證,有人在家中設立查經禱告點,有人走進BSF的事工,有人走進短宣的工場,有人開展新的校園事工,有人大力協助家庭/青少年/兒童事工,有人專心接待新生……我們向主祈求,讓佳美有願意的心有勇氣有能力,回應每一個走出舒適區的呼召!

生命影響生命的服事,「為父的卻是不多」(林前4:15)。我們的主是道成了內身的主,祂活在我們中間讓我們看的到也摸的著祂。佳美成員也當走入生命影響生命的服事,我們的光當照在人前,讓人看到光就不得不喊出:神啊,祢真偉大、神啊,祢是又真又活的神。求主幫助佳美,臉上發出神的榮光,有著為父的心腸,対未信者対初信者都負擔,恆切的為他們禱告,一個一個地把他們領到主的面前,得享主耶穌基督豐盛的生命。

結實百倍的服事,「許多子粒」(約12:24),「結實,有三十倍的, 有六十倍的,有一百倍的」(可4:20)。在世界中,百倍報償的事業 只有極少數的幸運者才能得到。然而在神的國度裏,結出許多子粒結 實百倍的服事卻是必然的結果。我們只要願意舍己,我們只要靠著主 除去世上的思慮錢財的迷惑及各樣的私慾,我們必要得到這必然的結

果。求主幫助佳美成員個個結出許多子粒個個結實百倍!

求主幫助佳美忘記背後努力面前的,求主幫助佳美始終殷勤始終火熱始終服事! (羅12:11)

奉主耶穌基督的名禱告,阿們!





